

## **В Москве состоится выставка «TEXTILE&HOME-2024.Осень»**

**С 10 по 12 сентября в Москве, в ЦВК «Экспоцентр» (павильон «Форум», Западный зал), пройдет вторая выставка домашнего текстиля и интерьерных решений «TEXTILE&HOME-2024.Осень». Экспозиция выставки, объединяющая производителей, дистрибьюторов, оптовиков и розничных поставщиков текстильных изделий для дома, будет организована одновременно и на одной площадке с выставкой «ИНТЕРТКАНЬ-2024.Осень». Стратегический альянс с главной текстильной выставкой России, а также с отраслевым союзом СОЮЗЛЕГПРОМ гарантирует высокое качество и профессиональный состав участников и посетительской аудитории мероприятия.**

Выставка домашнего текстиля и интерьерных решений «TEXTILE&HOME-2024.Осень» нацелена на продвижение и развитие российского производства в сфере домашнего и интерьерного текстиля, привлечение зарубежных поставщиков на российский рынок.

В весеннем сезоне 2024 года на выставке TEXTILE&HOME были представлены лидеры российского рынка домашнего и интерьерного текстиля – компании с мировой известностью: «Вологодский текстиль», «Шуйские ситцы», «Авангард», «Софи де Марко», ABC Tekstil, «Философия сна», LeoHome, «Швейный дом», Fabric Market и целый ряд других производителей текстиля для дома. В рамках выставки на площади свыше 2000 кв. м новинки и самый востребованный ассортимент презентовали более 100 брендов-участников. «TEXTILE&HOME-2024.Весна» собрала свыше 2500 профессиональных посетителей, итогом трех выставочных дней стало более 2000 заключенных контрактов.

Осенью 2024 года выставочная площадка TEXTILE&HOME также соберет новейшие коллекции от производителей и поставщиков текстиля и интерьерных решений из России, а также Китая, Беларуси, Узбекистана, Турции, Индии, Таджикистана. Выставка T&H будет зонирована по разделам: текстиль для спальни, столовой; текстиль для ванных комнат; декоративные и обивочные ткани; ковры и напольные покрытия; текстиль для оформления окна; «умные» ткани; текстиль для NoReCa; текстиль для декорирования интерьеров; аксессуары.

На выставке «TEXTILE&HOME-2024.Осень» можно будет найти новые партнерские связи: в среднем это 120–140 живых контактов за три дня выставки. Также ожидается расширение географии продаж: будут профессионалы из 46 регионов России и из других стран. Объективную оценку востребованности и конкурентоспособности своих товаров и услуг дадут специалисты отрасли. Будет обеспечен прямой доступ к новейшим тенденциям в домашнем текстиле и интерьерном дизайне.

Экспозиция станет профессиональной площадкой, которая позволит всего за три дня комплексно решить бизнес-задачи посетителей мероприятия. Поставщикам и производителям текстильной продукции для дома она поможет найти новых клиентов, увеличить продажи, расширить географию продаж внутри страны, а также реализовать экспортный потенциал, презентовать новинки и изучить рынок. Кроме того, выставка позволит поставщикам сэкономить и получить отзывы закупщиков о своей продукции, встретиться с конкурентами и найти поставщиков услуг.

Новая международная выставка TEXTILE&HOME будет полезна и для розничного ритейла, а также оптовой торговли. На выставке можно будет найти новых производителей, поставщиков и договориться о поставках на наиболее выгодных условиях; сравнить предложения разных поставщиков, поддержать в руках и самостоятельно оценить качество продукции, узнать свежую статистику рынка и встретиться с экспертами отрасли.

Наконец, мероприятие окажется полезно для швейных предприятий и фабрик по производству товаров для дома. Можно будет ознакомиться с тенденциями будущих сезонов, найти новых

поставщиков тканей и фурнитуры, вживую оценить широко представленную на выставке продукцию. Желающие смогут договориться о поставках напрямую с руководителями компаний, получить актуальную информацию о рынке от ведущих экспертов и аналитиков в рамках мероприятий деловой программы выставки.

В рамках деловой программы планируется проведение свыше 25 мероприятий на двух коммуникационных площадках с участием более 30 спикеров. Три дня насыщенной деловой программы пройдут в рамках единого отраслевого мероприятия с выставкой «ИНТЕРТКАНЬ-2024.Осень». Участникам деловой программы будут предложены встречи с известными дизайнерами интерьеров, российское прочтение мировых трендов текстильного дизайна, опыт самых востребованных экспертов отрасли, практические мероприятия по декорированию интерьеров.

Приглашаем всех заинтересованных в развитии российского домашнего текстиля на выставку, которая пройдет в павильоне 3 ЦВК «Экспоцентр». Присоединяйтесь и найдите новых партнеров на выставке «TEXTILE&HOME-2024.Осень»!

[Забронировать стенд](#)

[Презентация выставки](#)

**Время проведения:** 10–12 сентября 2024 г., с 10:00 до 18:00.

**Место проведения:** г. Москва, Краснопресненская наб., д. 14,  
ЦВК «Экспоцентр, павильон «Форум», Западный зал.

Вход свободный по предварительной регистрации.

**Сайт:** [thexpo.ru](http://thexpo.ru).

**Контакты:** тел.: +7 (495) 280-15-53, e-mail: [info@thexpo.ru](mailto:info@thexpo.ru).